アクティブ・チャイルド・プログラムの
実践効果の検証のための調査について

[bookmark: _GoBack]今回のイベントでは、幼児及び小学生低学年を対象としたアクティブ・チャイルド・プログラムを実施することとしており、その効果を検証するための事前および事後の調査を実施させていただきます。
つきましては、別紙調査票の「事前調査表」をご記入いただき、イベント当日に受付にご提示ください。
なお、事後調査表につきましては、アクティブ・チャイルド・プログラム参加後にご記入いただき、お帰りの際に両調査表を出入口設置の調査表回収ボックスに投函してお帰り下さい。


	■　個人情報の取扱いについて
◆　参加申込にあたって収集した個人情報は参加可否（内定・決定）の通知・関連資料の送付を目的に使用します。この個人情報は、参加者の同意なしに、第三者に開示・提供することはありません（法令などにより開示を求められた場合を除く）。
◆　 本事業において撮影された写真等は、日本スポーツ協会や都道府県体育・スポーツ協会のホームページや各種報告資料に掲載することがあります。
◆　事業実施前後に行った調査結果は、統計的に処理して回答者が特定されることのないデータとし、プライバシーや人権を侵害しない範囲で日本スポーツ協会、都道府県・体育スポーツ協会および当該の関係団体がホームページや各種報告資料に掲載することがあります。



